



Я – водитель велосипеда, мопеда, скутера!

Я – участник дорожного движения!

Садясь за руль велосипеда, мопеда (скутера) вы становитесь водителями, которые обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков.

Управлять велосипедом на дорогах разрешается с 14 лет, а мопедом с 16 лет. Вы можете двигаться по обочине, если это не создает помех пешеходам.

При пересечении перекрестков, широких улиц и пешеходных переходов, велосипедист должен сойти с велосипеда и вести его за руль, соблюдая правила движения для пешеходов.

Водитель велосипеда, мопеда (скутера) обязан проверить перед поездкой исправность тормозной системы, рулевого управления, фар, габаритных огней.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Управлять мопедом, велосипедом в состоянии опьянения (алкогольного, наркотического или иного).
- Ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой.
- Управлять велосипедом без средств защиты, обучаться управлению велосипедом на городских улицах и дорогах, где есть движение транспорта.
- Буксировать велосипеды.
- Перевозить пассажиров.





ВЕЛОСИПЕДИСТЫ, ДВИГАЙТЕСЬ #НАВСТРЕЧУБЕЗОПАСНОСТИ!



УСОВЕРШЕНСТВУЙТЕ СВОЙ ТРАНСПОРТ И СВОЮ ЭКИПИРОВКУ

Установите белую фару спереди, красный фонарь или катафот – сзади, оранжевые катафоты – на педали и спицы.

Используйте защитную экипировку и средства пассивной защиты: шлем, наколенники, перчатки, налокотники, световозвращающие элементы.

ОБРАЩАЙТЕ ВНИМАНИЕ НА ЗНАКИ!



Велосипедная
дорожка



Движение на
велосипедах
запрещено



БУДЬТЕ ПРЕДСКАЗУЕМЫ – ПОДАВАЙТЕ СИГНАЛЫ

Остановка: поднятая вверх рука.

Поворот или перестроение направо: вытянутая прямая правая рука в сторону либо вытянутая в сторону и согнутая в локте левая.

Поворот или перестроение налево: вытянутая прямая левая рука в сторону либо вытянутая в сторону и согнутая в локте правая.



ПЕРЕХОДИТЕ, А НЕ ПЕРЕЕЗЖАЙТЕ!

Перед переходом проезжей части по пешеходному переходу спешитесь с велосипеда. Посмотрите налево, затем направо и еще раз налево, убедитесь, что уступают дорогу, и только потом выходите на переход, ведя велосипед рядом с собой.

Движение велосипедистов в возрасте от 7 до 14 лет возможно по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам, а также в пределах пешеходных зон.

С 14 лет: по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов. Если полоса и дорожки отсутствуют, то – по правому краю проезжей части или обочине. Если отсутствует все перечисленное, то – по тротуару или пешеходной дорожке.

Взрослому велосипедисту можно: перевозить детей до 7 лет на специально оборудованном месте, перевозить груз до полуметра по длине или ширине.

Велосипедисту нельзя: двигаться по автомагистралям, пользоваться мобильным телефоном без гарнитуры, ехать на велосипеде и не держаться за руль хотя бы одной рукой, поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении.



Мой Велосипед Дома

КАК ЗАЩИТИТЬ СВОЙ ВЕЛОСИПЕД ОТ КРАЖИ?

1. Храните велосипед дома

Это единственный вариант, при котором гарантирована сохранность вашего велосипеда. Хранение байка в подъезде, подвале или закрытом тамбуре делает его доступным для злоумышленников.

2. Если нужно оставить велосипед на улице – выбирайте людные места

Это может отпугнуть велоугонщика, так как вероятность того, что его приметы запомнят другие граждане, велика. Никогда не оставляйте велосипед на улице на длительный период времени.

3. Всегда пристегивайте велосипед

Пристегивайте велосипед к надежно закрепленным предметам. Для этой цели не подойдут устройства, которые можно унести, легко сломать или перепилить. Никогда не пристегивайте велосипед за съемные детали.

4. Используйте надежную цепь и замок

Выбирайте такое крепление, которое сложно перерезать или перекусить обычными инструментами – тонкие противоугонные тросы создают лишь иллюзию защищенности. По возможности используйте несколько разнотипных замков.

ПАМЯТКА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ КРАЖ, ГРАБЕЖЕЙ, ЛИЧНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ И СОХРАННОСТИ ЛИЧНОГО ИМУЩЕСТВА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ

Каждое четвертое преступление – это кражи личного имущества.

Для того, чтобы обеспечить сохранность своего имущества, необходимо придерживаться нескольких немаловажных правил:

- не оставляйте свои служебные кабинеты, помещения, жилые комнаты, открытыми, даже если Вы вышли на одну минуту;
- не забывайте закрывать форточки, входные и балконные двери, когда уходите куда-либо;
- будьте внимательны с ключами, не теряйте и не передавайте их незнакомым людям;
- не оставляйте без присмотра свои личные вещи: документы, мобильные телефоны, сумки, обувь, одежду и др.
- старайтесь не говорить о наличии у Вас дорогих вещей или большой суммы денег.

В целях недопущения краж личного имущества, таких как велосипеды, детские коляски и т.п., и тем самым причинения

Вам материального ущерба, рекомендуется: не оставлять личное имущество без присмотра во дворах, подъездах и на

лестничных площадках домов, площадках учреждений, около магазинов и в других общественных местах; принять

меры по техническому укреплению мест хранения имущества

(гаражи, сараи, подвалы, кладовые и т.д.).

Уголовная ответственность несовершеннолетних

Действующим законодательством предусмотрена 2 вида ответственности несовершеннолетних за совершение краж:

административная и уголовная.

Административная ответственность наступает с 16 лет по ст. 7.27 КоАП РФ за мелкое хищение имущества путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты, имущества, стоимость которого не превышает 1000 рублей и наказывается штрафом не менее 1000 рублей.

В случае совершения хищения лицом, не достигшим 16-го возраста, протокол по делу об административном правонарушении составляется в отношении родителей (законных представителей) несовершеннолетнего.

Согласно ст. 20 Уголовного Кодекса РФ лица, достигшие ко времени совершения преступления четырнадцатилетнего возраста, подлежат уголовной ответственности за кражу – тайное хищение чужого имущества (ст. 158 УК РФ), грабеж – открытое хищение чужого имущества (ст. 161 УК РФ), разбой – нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия (ст. 162 УК РФ).

В зависимости от обстоятельств совершенного уголовно наказуемого деяния, лица могут понести минимальную уголовную ответственность в виде штрафа от пяти тысяч рублей и максимальную до 15 лет лишения свободы.

Совершение хищения чужого имущества в силу ст. 5 Федерального закона № 120-ФЗ от 24.06.1999 «Об основах системы

профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» является основанием проведения

профилактической работы и постановки на учет несовершеннолетнего в органах и учреждениях системы профилактики.